

## Осенний праздник в вечерней школе



Ежегодно Осенний бал в вечерней школе проходит в октябре, и этот год не стал исключением. На этом празднике учащиеся школы не только говорят о красоте осенней поры, но и имеют возможность наслаждаться замечательной музыкой, танцами. И конечно, они традиционно выбирают «Королеву Осень».

При входе в актовый зал погружаешься в атмосферу праздника, ожидания чуда, осени. Классные руководители и учащиеся приглашали всех желающих прийти на праздник в костюмах. Некоторые гости откликнулись на призыв и появились на балу в венках из осенних листьев и с нашитыми на одежду листочками.

Дал старт празднику конкурс на лучшую осеннюю газету. Самое активное участие в этом конкурсе приняли учащиеся 9 классов (кл. руководитель Л.И. Одинцова), они нарисовали 5 газет и, конечно же, были отмечены членами жюри. В ходе мероприятия свои таланты показали не только дети, но и учителя. Подготовка номеров была на высшем уровне: необычные образы участников, оригинальные представления, зажигательные танцы и неотразимые осенние

композиции. От участников нельзя было оторвать глаз!

Затем прошёл дефиле осенних костюмов от разных классов. Лучшими были признаны: Наталья Низамова, обучающаяся 7 класса (кл. руководитель Л.А. Ющенко) и Елена Агентыева, обучающаяся 12 класса (кл. руководитель Ю.А. Мироновская). А вот «Королевой Осень» стала Софья Павликова, обучающаяся 10 класса (кл. руководитель Ю.Г. Егорова), которая удивила всех своим необычным костюмом из бумаги и листы.

Весь вечер в зале звучали громкие и бурные аплодисменты! Звучали песни в исполнении Татьяны Петровой, обучающейся 12 класса, Алины Михайловой, обучающейся 10 класса. Осенний бал продолжился сценкой «Анти-

золушка», которую исполняли ребята из 11 классов: Анастасия Трусова, Валерий Сетов, Карина Трудкуова, Виктория Плишевская.

Жюри пришлось нелегко в определении победителей, и поэтому было несколько первых мест! В конце программы жюри дало оценку выступающим, были вручены призы победителям по разным номинациям. Участники и зрители остались довольны вечером! Оставшееся время ребята веселились на дискотеке, которую организовал ученик 12 класса Александр Шейгус. Огромное спасибо всем участникам и главному организатору вечера – Людмиле Анатольевне Ющенко.

**Мария ВЕРХОЗИНА,**  
председатель профсоюзной  
организации вечерней школы

## Вчера – ученик, сегодня – учитель!

«День самоуправления» в Кругликовской школе прошел как никогда весело. 4 октября все перевернулось, как говорится, с ног на голову: ученики стали учителями, а педагоги уселись за парты – мы отмечали День учителя!

По традиции в школах праздничный день проходит под самоуправлением учеников. Не осталась в стороне и Кругликовская школа. С самого первого

Концертная часть началась сразу после веселых уроков. Ее открыли Федор и Альбина Исаковы. Торжественную часть начали с вручения подар-

товленную своими руками с изображением всего класса. В этот день в Кругликовской школе принимали поздравления и подарили учителя-ветераны,

и Федор Исаков. Марияна Киселева и Мария Белых поздравили учителей песней, посвященной всеми любимым педагогам. Это было первое меро-

